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11.

U381 SO.g) + Ox(g)=504(g) TuAamelun1vuzaun 1 dns Welfisendngane
aunanudn Aelunigugsenauniy SO, 0.6 mol, SO, 0.2 mol wag O, 0.3 mol 31
ALNNMIAASTIANRA

o 3 a aaa

manuaztldlunivuzauin 5 dns uwalae Wain1vusiigamnid 1000 °C WaUfATen

U
(3

&40 Fe (s) + H,O (g) == Fe;0q (s) + H, (g) Lﬁaﬂﬁﬁ%mtfé'hgjmazama INNITIATIZA WU
melunwurUsznaudenia H, 1.0 ¢ wazleth 42.50 ¢ asiunumeasiiaunavesufisenil
7l 1000 °C (H - 1,0 - 16)

0587 Ny + 0, — NOH K. = 4.1 x 10 7 2000°C 5wmmwﬁwﬁuﬁamaﬁuaq 0, wag NO
Wi 1.5 uay 0.02 M muadiu anudidiuves N, faunaagidu wille

UJATE1 Hyg) + COg) — H,0(g) + COlg) drnAsfiaunalvindy 440 # 2000K 14
Amnaumanutiduresasusazviinfinnzauna FufAndundanninduuia H, 1 mol
uay CO, 1 mol lumwugauin 4.68 dm? # 2000K

mmﬁamqaﬁfm%’wﬁﬁ%m NH; (g) === N, (g) + H, (g) 71 350 °C Wiy 0.395 01UTTuA
NH; 15.0 ¢ lunvugaunn 5 dns udawiaunseiadgumgd 350 °C oszuuidngauna 29
A uduvesuia Ny, H, wag NH; Aamszauna

finy SO, way Cl, Ianudugagegieay 1.00 atm viuisedulunvugwin 1 das audng
auna SO, (9) + Cly(g) == SO,Cl, (g) ; Kp = 0.60 musutaead SO,Cl ﬁamqaﬁﬁﬁ atm
delduonlunde 4 Tua Tunyuzaunn 2 ns figumgll 650 ssrwaldea Wleszuuidngnig
auna wuin duenludeegifies Sevay 71 voududu wadnnUmMAIAT augavoIUfATen

NHszg == Nyg + Hyg

%

61 0.200 Tua @9 Cl, wag 0.380 lwaves NO, gninastun1vuy 1.50 s iaufiseningauna

al

'qmmﬁwﬁaﬁﬁmuﬂﬁ WU AU UTUVBY NO,CLLJu 0.076 1uanadns 2311A1 Ke 394
UfATemaluLl NOLCL (g) === NO, (¢) + Cl, (g)

= < o

71 700 °C ¢ Ke = 9.00 dwmuuFAsevelul Faiisemileildlunsnandwndydvesnse
Fawa3n el SO, (g) + NO, (9) == SO, (g) + NO (o) 5’117'iamaa WU AT UUDS NO
WiINAU 0.35 mol/l AUNTUUDY NO, AU 0.35 mol/l kagAMUNTuued SO, Wiy 0.45
mol/l JIATUIUANUINTY SO5 Tuniag mol/l

dlevdesliiufa X 0.5 mol aaesalususgluaunaifnuia ¥ lunivuzauia 1 ans 71 25°C s

aunns X () === 2V (g) flA1 Kc = 8 3smivzaznisaanadized X danvinlug
U399 NH; 2 lua luniwugdaauin 1.0 das 91650 °C iauna wuindifinundesy 70%

A1 K vesufiseniiluminla 2NHyy € Nyy + 3Hyg
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aaa

UfATen A + 28 > C + D dldiasiivesaunaidu 1.0 X 10° 1eussy A 1.0
Tua uay B 30 Wwa adlumvuzaun 1 dns Ydedlvidigauga asmmnududures A 9
aunaulua/ans

AAsivasufizen XO fu O, wedadu x0, # 400 K fdudu 1.0 X 104 dnslua
01U533 XO 1.0Wa war O, 2.0 lua lungugauin 1 805 2ANTUTY X0, i

GHR

aaa

UAAsen PCs(e) + Cl(e) <> PCg)  Tunwugauin 1 dns ﬁmmvﬁm%’uﬁamaa
999 PCls, Cl, way PCls 1Ju 0.20, 0.10 waw 0.40 Tua sy  Wediuanududuyes

Cl, 81 0.1 lua weNuUNtuves PCls Naugalul (1ie mol/l)

UAN381 Xeg + Yag € 2Z0g + Aug Wouia1sagats X 0.010 mol/dm?® 20
cm’® @sazany Y 0.020 mol/dm® 20 cm® @1sazany Z 0.040 mol/dm® 10 cm’
wagansaraty A a mol/dm’® 50 cm® wmaufuagldszuudtegluanvaunaned AAed

Ya3aNnavesufizentiviniu 0.14 3wA a

aaa

UARSEN 2004, <> 200y + Oy  umwug 1dm® 3ududis CO, 1.0 mol

a

Wiefenmzaunaiguuiinds wudidl O, el 5.6 dm® 91 STP A1 k veaujisenilidu

9 Y

Winle

a

UAsen Cly <> 2Cy A1 K = 1.21 X 107 #1000 °C d1ld 1, 1.0 mol Tu

AuguIn 1 dm® Anneauna Cl, agaaiedilul mol

Noamnanivualyd UGATEN Hyy + b €>  2Hly df1psiauna K = 9.0 7

Y

-
2
~

D)
2D
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w1 fiamzaugadl 0.60 Tuaves HI uar 040 Wwawes H, Tulfuias 20 dm® 2w
$rnluaves 1, Anmsaugail

finmzauga a3 A vihufATeduans B ludhsdw 1 e 2 mol léas C 2 mol &
Neuans A 1.0 mol fua1s B 1.8 mol lumwuz 2 dm® \leflanmezaunaniuidudy

999 C 10U 0.81 mol/dm®  AsduInAIAIauna

a 1

Wonaufinw A waz v B diedulunigugauia 500 cm® Mgaungll 70°C Wawdng

U Y

AMgauRanudiI A, B waz C wiidu 2, 25 war 4 lua fuadu AU
AAsTiannaveUATeidvuald A + 28 <> 2C

UNTe1981319 N0 waz Oy \Angusai 2N;0; +303 €> 4NOyy i 25°C &
M5US5Y Oy 0.112 mol uag N,O 0.040 mol adlunwugiitnainiifinrmg 200 dm?
fnmgaunanuiiiarududures NO, WAy 0.020 mol/dm  asmanudutuLes N,Oy
finnzauna

MAUAENNIS SO, + NO, <> S0, + NO  uwaglianududusudues SO, u 05
mol/dm? wag NO, wu 0.6 mol/dm? Lﬁaﬂﬁﬁ%m?:ufjmmﬁ NO, wae 0.2 mol/dm?

WANAITEHUAS
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UAATEN Nyg + Oyp €> 2NOy LAl 1000°C Hanasdl auma =50 X 10° &1l N,
14.0¢ uag NO 15.0 ¢ lunwuy 1.0 dm® agdl O, aaﬂiﬁim (N = 14 O = 16)
99177 pH V99 KOH 191 0.4 mol/L USuns 250 mL

9A1 pH Way pOH Ya9a13aza1enIauuledn (CsHsCOOH) WUt 0.2 M (fuuali Ka = 2

x 107, \/3.6 = 1.897, log 1.897 = 0.28)
AN liaysal (wangisvieie)

h) [H*] pH [OH] pOH
1. 3 Xx10°°®

2. 2 X107

3, 47

a, 352

5, 123

wnANL 400 cm? adluansazaneiua NaOH fifien pH = 13 $auau 100 cm?® aendanisiie
NEATATAIAZAAT pH LA

Wi 300 cm? asluansazanensa HCOOH fidlein pH = 2.0 97U 100 cm® AENAINTLTD
9@1Tazaneazilal pH wila (Ka = 1.8 x 107)

WINNALAITAZAI8NIA HCL A pH = 3 §7u2u 100 cm?® fuaisazaiansa HCL sl pH = 5
WU 400 cm’® glaansazany HCL wdswanil pH winla

dlonauansazane HF Wudu 0.25 M §1u9u 50 cm?® fuansagane NaOH Wudu 0.1 M $1uau
200 cm® 2911 pH Vesd1TaTAY

ety NaOH 0.2 mol asluluansazans NH,CL g 0.15 M USuns 1 ans ansazanedile
2zl pH ile (Kb 999 NHCl = 1.8 x 107)

dlotinde NaCN 11 4.9 ¢ uhnduauldansavaneUsunmns 2 ans sennsuinansazaneiild
3R pH Wiruwile (Ka 989 HCN = 5 x 1071

ilethinde NHNO; 11 17.0 nda idaninnduauldansazansusanns 500 cm? sennnsuinagld
ansazas pH wila (Kb ¥89 NH; = 1.8 x 10 ; NH; fiu NH,OH Asansiiganiu)
A1SMUS LT RaYa38n (HCH,0,) T adusissfuthsnlusealniu Tnevinisimnsasae
aNsava18IAsEIN NaOH 0.01 M nuh ilelduedlniu 4 uin azanelurh 100.00 cm? agdas

[

14 NaOH 20.00 cm?® waalwiuiifinsnagingu
Tumslmmsamannuiduduresnsnerdiniasnisdiunasazansian 20.00 cm? laluvngy
v uazveafiuadvniduadludie 3 vea anduilulnmsadsarsararsuinggiu NaOH
Wt 0.20 M wuifigegfansasangluviagusmdsudiludvuyseu uaveuAUTinnsves
NaOH Tlanasludasals 24.00 cm?® fvunAn Ka 989 CH,COOH = 1.8 x 107 9991 1. A2

Wntuvesnsmerdnlumbeluadedns 2. pH vemsazany o JnaNya



36. Tun1slnmsn HCN 20.00 cm?® 0.100 Twa/dms Aae NaOH 0.100 Tua/ans TiA1uimm) pH 993
ansaranewiowdy NaoHaslu fsil  (Fvunen K, ¥84 HCN iAvu 2 x 10®) 0. 10.00 cm?
9. 20.00 cm® A. 30.00 cm?

37, ssdwunansselull anslafunse vide wa ANV U NIA-LUAVDAUTUANA-LATSS

a. H,O b. NH, c. GHsCOOH d. CN e. Hl

38. udsugiuavesasaialUl

a. HNO, b. H,SO4 c. H,S d. HCN e. HCOOH

39. 9 TguauNMsLaninuduNIA-LUaTDIESIUVgUiNIA-uaTesess luE

a. SrOH), b.NHOH ¢ HNO, d. CH,COOH

40. N30 HCLO wut 0.1 mol Tuaisazats 500 cm® 29W1AMILTNTUVDY H,O' | A1 pH waz A1

pOH wasansavany fiannizauna (Fwiuslsi Ka = 3.5 x 10° /47 = 2.6 / log 2.6 = 0.415)




